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MpomaéTca NpoCcTopHad 2-yX KOMHaTHaa KBapTupa.
B cepegnHe ooma, Ha BTOPOM 3Taxke, OKHa BbIXOOAT
BO ABOp. B KBapTUpe caenaH peMoHT.BaHHasa
KOMHaTa oTaenaHa kadenem. OTnmM4yHoe cocToaHme
KBapTMpPbIl, eCTb KNagoBag, Ténnasa, cyxas, 6e3
KaKow Nnbo nneceHun. KyxHa B npotLiecce
0BYCTPOMNCTBA, a TaK »Xe OCTanoCb MOCTaBUTb ABEPb
B KNlagoBKy. [1o Bcew ero tTepputopmmn
YCTaHOBMEHbI KaMepbl. TUXMI panoH. a3, Kpyrfbl
rog ropsyas Boaa, HU3KME KOM. nnaTexxu. B
LIAroBOW OOCTYMHOCTWM MarasuHbl, LLKOMA, OETCKUM
can,

OCTaHOBKMW. [MpK Npogarke B KBapTUPe OCTaéTcs
BCe.




KonunyecTtBo KOMHaT: 2
DTax: 2

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbI
PeMOHT: KOCMeTUYeCKU
Hanuumne mebenu: pa

O6ulaga nnowagb: 51 M2
DTakew B oomMe: 3

Twn 6ankoHa: 6ankKoH
CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
MnaHWpoBKa: HoBasa M.
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